000 "TexHuka Me6enun" cTp. 28 Brynku Pe3b6oBbie
210 C2 _ ul
Brynka pe3bboBan c notailHbim GpnaHuem, BHYTPEHHUM LWEeCTUrPaHHUK AA
Ty
d sl %] Ynakoeka  Bec ynak. 3\
no pess6e wr. Kr o T Q
M6 x12 10,0 3 500 9,80 o ta
M6 x 13 10,0 4000 11,96
M6 x 14 10,0 3 500 11,13 =
M6 x 15 10,0 3 000 10,05 A
M6 x 17 10,0 2500 9,47 dk
M6 x 20 10,0 2000 8,86
M6 x 24 10,0 2000 10,40
M8 x 13 12,5 2500 10,30 _
M8 x 15 12,5 2 000 9,00 (OCTA31AETCT & NOKPLITAAX,
M8 x17 12,5 2 000 10,30 - OKCHANPOBAHHBIA (YEPHBIA)
M8 x 20 12,5 1500 9,30 gt
M8 x 24 12,5 1300 9,62 d M6 M8 M10
M8 x28 12,5 1000 8,66 s 6 8 10
M10 x 20 15,3 1 000 9,30 dk 12 14 17
M10 x 25 15,3 1000 11,79
Brynka pesb6osaa M6 x 13 ¢ notaiiHbim ¢pnaHuem, BH/w Ne 6
NOCTaBNAETCA B NOKPLITUAX: AA _
= UuHK Bensbii - V)
] o}
e £ 2 |
—| P =t tA
el
A
d %1 2 Ynakoeka  Bec ynak. 13 : @12
no pessbe wT. Kr
M6 x 13 10,0 4 000 12,00
327 A0
Brynka pesb6osaa M8 x 10 ¢ noTaiiHbim dpnaHuem, BH/w Ne 8
NOoCTaBNAETCH B NOKPBLITHUAX:
= UMHK Bensii
Qo
™
i
=t
d | %] Ynakoeka  Bec ynak.
X no pessbe wr, Kr
M8 x 10 12,0 3 000 11,00

BHewHsa pe3sba y nosvuvmn paspabotada Ans haHeps

d %l o ﬁ?ahﬁe s 'Ynal::iaxa Bec z:alc.
M4 8 10,0 5 5 000 13,10
M4 10 10,0 5 4 000 13,30

‘M6 8 10,0 6 5 000 10,35
M6 10 10,0 6 4000 10,87
326 A0

Brynka peab6osaa M 6 x 10 ¢ notaiiHbim pnaHuem, BH/w Ne 6

nocrasnaeTca B NOKPbITUAX:

- UMHK Gensii
o L]
Stie S :l = +
- ¥l = =N
- o Ynakoska Bec ynak.
“ b no pescbe wT. KI 10 s6
M6 10 10,0 4 500 11,56

www.techmeb.ru

mail@techmeb.ru

Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enun" cTp. 29 Brynku Pe3b6oBbie

312 N1
Brynka pesbb6osaa M6 ¢ manbim dpnaHuem, BH/w Ne 6

. A-A
NOCTaBNAETCA B NOKPLITUAX:
- LMHK Benbld

90°

M6
810
&)
s

A
_ 12 ?9.8
d x1 o Ynakoeka  Bec ynak.
no pessbe T, Kr
M6 x12 10,0 4 000 9,88

Brynka pesbb6osas c manbim ¢pnanuem (7965 SKD), sH/w

- YpHK Bensti
=2
5
; i ] Ynakoeka Bec ynak.

d XU e s e £a
M4 x8 10,0 8 4 ‘8000 12,64
M5 x 10 12,0 10 5 4 000 12,24
M6 x12 12,0 12 6 3000 12,00
M6 x12 15,0 12 6 2 500 15,70
M6 x12 18,0 12 6 2 000 13,30
M6 x 12 25,0 12 6 1200 11,00

15,0 8 2 000 13,54

Brynka pesb6oBaa M6 x 16 ¢ neBoii peab60oii no gepesy, nnockuii pnaHew, BH/w S 6

NOCTaBNAETCA B MOKPBLITUAX:
- e3 noKpeLITHa
- YpHK Bensid

@ 15

Ynakoska  Bec ynak.
d x| o i o

M6 x 16 10 2000 10,26
318 F5

Brynka pe3b6osas M8/M10 ¢ neBoii pe3b6oit no aepesy, Nnockuii pnaxew, BH/w Ne 10

NOCTaBNASTCA B NOKPLITUAX: -
- UMHK Beneli .

Ynakoska Bec ynak.

wT. Kr
M8 x17 1 000 15,38
M10 x 17 1000 12,46

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enn"

crp. 30

Brynku Pe3bboBbie

329 A0
Brynka pe3bbosas M6 x 12, nnockuii pnaney,

@ 14 mm, 1/ N2 6

nocrasnaeTcs OKPBITUAX:
- LMHK Benbld
o
o
d <1 o Ynakoeka Bec ynak.
no pessbe . Kr
M6 x12 10,0 3 000 11,20

Brynka pe3bbosan 6e3 pnaHua (6e3 wamua)

ocTaBnse
= UMHK XENToIA

Ynakoska
d x| @ / ds i
M8 x 15 12,5/ 9,7 2000
M8 x 20 12,5/ 97 1500
M8 x 25 12,5/ 97 1000
M10 x 20 15,3/12,3 1000
M10 x 25 15,3/12,3 1000
315 A0

Bec ynak.
Kr i
7,86
8,50
TilD
8,60
11,45

Brynka pe3bboBan ¢ KOHWYECKOW Hepe3b6oBOoi YacTbio TeNna, CKBO3HaA

B NOKPbLITUAX:

b
|
) Ynakoeka Bec ynax.
d x| (%] b ds e i

M6 x 28 10,3 14 7,5/76 2 000 10,60

M8 x 32 12,8 17 9,65/ 9,75 1 000 8,67
120 AO
Brynka pe3bbosas, npamoii wnuy (DIN 7965)

e o ‘_“ roT: Bai W3 MaTepuana:

MOX 3roTo e rank
= C pexyiummu 3ybuamm Ha BHeWHed pessbe
- € HEMOAHOW BHYTPEHHEH pessboi
M KapMaHoM 475 c6opa u3BbITOYHON CTPYXKKH
- C BHEWHEN YacTbio Tena 3ayNeHa Ha KOHYC
A4na y4obcTea NPEfBapHTENLHONR YCTaHOBKK
- ez wnnya

- C ABYXCTOPOHHHM WaMyeM 4ns ABTOMaTHYECKOH YCTaHOBKH

- asTomarHas crane (115MnPb37)
-- 683 NoKpLITHS
== YK Benvii

- naryHe (CuZn 37)

- Hepx. cTans (1.4104; 1.4305)

Ynakoeka
d xD xL B

M3 x 6 x6 100
M3 x 6 x8 100
M4 x 6,5 x8 100
M4 x 8 x8 2 000
M4 x 8 x 10 2 000
M4 x 8 x12 2000
M5 x 10 x 10 1000
M5 x 10 x12 1 000
M6 x 10 x 10 1000
M6 x 10 x12 1 000
M6 x 10 x 14 2 000
M6 x 12 x 10 1 000
M6 x 12 x12 1 000
M6 x 12 x 15 500
M6 x 12 x 18 500
M6 x 12 x 20 400
M6 %12 x 25 400

Bec ynak.
Kr

7,20
7,20
2,30
2,27
2,40
3,00
2,30
2,40
2,49
2,56
5,70
3,50
2,48
2,55
2,75
2,40
2,60

<
3__ o 2 14 )] &
s r— —_ E @ .G.
v
\ o
1.5 12
%)
o
| | | | &
| @
no a I
- UnHK Benwid
- LMHK #EATBIA

Ynakoeka Bec ynak.
d xD XL i o
M8 %12 x12 3 200 10,60
M8 X 12 x 15 1 000 53t
M8 x 12 x 18 2 500 11,80
M8 x 12 x 20 1 000 5,40
M8 x 14 x 14 500 315
M8 x 14 x 15 2 500 18,50
M8 x 14 x 15 400 2,59
M8 x 14 x 18 400 3,04
M8 X 16 x 18 250 2,40
M8 x 16 x 23 250 2,98
M10 X 14 x 18 1 600 8,50
M10 x 16 x 18 250 2,38
M10 x 16 x 23 1 000 10,50
M10 x 18,5 x 20 1 600 27,20
M10 x 18,5 x 25 1200 26,40

www.techmeb.ru

mail@techmeb.ru

Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enun" cTp. 31 Brynku Pe3b6oBbie
140 AO

Brynka pesnboBas 6e3 ¢pnaHua c 3aX040M, BHYTPEHHUIA LIECTUTPaHHUK

M3roTaenueaeTcs U3 MaTepu

- aBTOMatHan crans (11SMnPb37)
== 683 NoOKpLITHA
-= YHHK Genblit

- naryHb (CuZn 37)

- Hepx. ctank (1.4104; 1.4305)

Bo3MOMHO W3roToBNEHWE raikK C pexylluMK 3ybuaMm Ha BHelWwHel pessbe
BHewHss (He pessGoBan) yacTk Tena raku 3ayx)eHa Ha KOHYC Ans ygobcTea npeasapuTensHON YCTaHOBKK B OTBEPCTHE

Ynakoska Bec ynax. Ynaxkoska Bec ynak.

d x D x L e & d x D xL FE KF
M4 x 8 x 10 10 000 19,00 M8 x 14 x 15 400 2,92
M5 x 10 x12 5 000 14,00 M8 x 14 x 18 2 500 21,75
M6 x 12 x 10 1 000 4,00 M3 x 14 x 30 1000 15,00
M6 x 12 x12 1 000 4,80 M8 x 16 x 18 2 500 36,50
M6 x 12 x 15 500 3,14 M8 x 16 x 30 1 000 25,90
M6 ) 33 x 18 2 500 17,50 M10 x 18,5 x 20 200 3,92
M 6 x 12 x 20 500 3,90 M10 x 18,5 x 30 1 000 29,20

440 A0
Brynka pe3b60Bas ¢ pnaHUem 1 3aX080M, BHYTPEHHWUI LUECTUTPAHHUK

3roTaBNUBaeTCA M3 MaTepuana:
- agroMartHan ctans (11SMnPb37)
== 63 MoKpLITUA
-- YHHK Gensbiii
- natyHb (CuZn 37)
- Hepx. cTans (1,4104; 1.4305)

BHewHss (He pessGoBan) 4acTk TeNa ralky 3ayxeHa Ha KOHYC
ANA yAoLCTEa NpeaBapuTENLHON YCTAHOBKW B OTBEPCTHE

Bo3MOMHO M3roToBNEHWE raikn C pexylluMi 3ybuamu Ha BHewWwHeild pessbe d b L YnakosKka Bec ynak.
d %D %L Ynakoska Bec ynak. . ' X x wT. Kr

LT, Kr M8 x 14 x 15 500 3,65
M4 x 8 x8 20 000 14,00 M8 x 14 x 18 500 4,14
M5 x 10 x12 1000 2,80 M8 x 16 x 14 1 000 11,20
M5 x 10 x 15 1 000 3,30 M8 x 16 x 18 500 7,30
M6 x 12 x 12 1000 7,35 M8 x 16 x 23 500 9,65
M6 x 12 x 15 500 3,00 M10 x 18,5 x 20 200 3,91
M6 x 12 x 18 500 3,55 ¥ M10 x 18,5 x 25 500 12,10
M 6 x 12 x 20 2 800 21,60 ' x22 ¢ 3 600 20,70

d2
[.dl

M3roTaenu 3 MaTepuana:

- agroMarHas crans (11SMnPb37) - naryHs (CuZn 37)
== Be3 NoKpeITHA - HEPX¥. CT. peppuTHas (1.4305)
== YmHK Benstii - HEpX. CT. aycTeHuTHan (1.4105)

BHelwHnasa pe3b6oBas HacTb TeNa raiku 3aymeHa Ha KoHyc And yAo6cTea NpeaBapuTenbHOM YCTaHOBKM.

YcTaHaBnvBaeTCcA Npopesbio BHU3, LWAMUEBan NPopesk CNYXUT ANA Hape3aHua pesbbbl B OTBEPCTUM (CHATHE CTPYIKKK)
MpumeHAeTcA AnA yCTaHOBKM B TBEpAbIE NOPOAL! AepeBa, Marvii i XecTKue NNacTUKM, Nerkue Matanibl M cnnaeel, NaTyHs, GpoHsa.

Ynakoska Bec ynak. YnakoBka Bec ynak.
di dzxP xL i :rn di d2xP x L e :r
M25 4.5x 0.5 x6 1000 0,40 M 10 14 x 1.5 x 18 500 2,75
M3 5.0x%x 0.5 x6 1 000 0,40 M12 16 x 1.5 x 22 500 3,10
M4 6.5 x 0.75 x8 1 000 0,90 M 14 18 x 1.5 x 24 500 3,80
M5 8.1 x 1.00 x 10 1000 2,75 M 16 20x 1.5 x 22 200 3,40
M6 9x1.0 x12 1 000 3,60 P M 18 22:%1.5 x 22 200 3,84
M6 10x 1.5 x 14 1 000 3,70 ’ M 20 26 x 1.5 x 27 200 4,66
M8 12.0 x 1.50 x 15 1000 5,04 M 22 26 x 1.5 x 30 200 B2

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enu" cTp. 32 Brynku Pe3b6oBbie

302 20

Brynka pe3bboBas ¢ BHEWHeH U BHYTPeHHel pe3bboil, BHYTPEHHUI LeCTUrpaHHUK

roTa aeTc nana:
- asgroMarHas crane (11SMnPb37) ‘
-- Be3 NOKPLITHSA
|
- e oy i o = ‘
- natyHs (CuZn 37) -
- Hepx. cT. (hepputHan (1.4305)
- HEpX. CT. aycTeHuTHan (1.4105)
BHewHsas pessboBan YacTk TeNa raiky 3ayxeHa Ha KoHyc Ans yaobcTea npeABapuTentHOW YCTEHOBKM.
YcTaHaBNWBaeTCA NPOPesbio BHU3, LLNWLIEBaA NPopesb CNYXUT ANS Hape3aHwa pe3blbl B 0TBEPCTUM (CHATUE CTPYHKKH)
MpumMeHAETCH A5 YCTAHOBKM B TBEpAbIE NOPOAL! AEpeBa, Maruii U XecTkue NAacTUKK, Nerkue MaTtaniel W CNnaekl, NatyHs, 6pox3a.
Ynakoeka Ynakoeka
di d2xP x L CH . di dzxP x L CH by
M4 6.5x 0.75 x8 3.2 1 000 M8 12 x 1.50 x9 6,6 1000
M4 6.5x 0.8 x6 352 1 000 MB 12 x 1.50 x 14 6,6 1 000
M4 6.5x0.8 x8 4,1 1 000 M8 12 x 1.50 x 15 6,6 1 000
M5 8.0x 1.0 x7 4,1 1 000 M 10 14x1.5 x 10 8,3 500
M5 8.0x 1.0 x 10 4,1 1 000 M 10 14x1.5 x 18 8,3 500
M6 10x 1.5 x 14 4,9 1 000 M12 16 x 1.5 x 22 10,1 200
M6 10 x 1.25 x8 4.9 1 000 M12 16 x 1.75 x 12 10,1 200
M 6 10 x 1.25 x12 4,9 1 000 M12 16 x 1.75 x 22 10,1 200
507 00

HacagKka ana yctaHOBKM BTyNOK apT. 120 A0 (xBoctoBuk SW 1/4" no DIN 3126-FORM E 6.3)

d ¥Ynakoska Bec ynak.
wr, Kr
M4 1 0,10
M5 1 0,11
M6 1 0,12
M8 1 0,13
M10 1 0,14
610 MO
Hacapgka ana py4yHOM yCTaHOBKM BTYNOK
My~
d YL cQ sw Ynakoeka Bec ynak.
npueog dnaney LT, Kr
M25 X 55 5 7 1 0,031 i
M3 x 55 5 7 1 0,032 MNocraenAeTca B KOMNNEKTe
M4 x 60 5 7 1 0,035 C ABYMA CMEHHBLIMU CTEPXHAMM apT. 511 GO SW
M5 K40 8 13 1 0,044
M6 x 75 8 13 1 0,045 ) il
M8 x 75 8 13 1 0,046 d ﬂ=
M10 x 95 12,5 19 1 0,058 3
M12 X895 12,5 19 1 0,059
19 ¥ 0,060 apT. 511 GO CrepweHb pe3cboBOi - BO3MOMHA OTAeNbHAA NOCTaBKa

Hacapka ans ycTaHOBKM BTYNIOK CO CMEHHbIM cTepykHem (npusog SW 10)

Ci YnakoBka Bec ynak.

d Kk npn?on wr. .fr"
M3 82 6,3 1 0,137 MocrasnaeTcsa B KOMNNEKTe
M4 83 6,3 1 0,139 C ABYMSA CMEHHLIMK CTEpXHAMKM apT. 511 GO
M5 101 6,3 1 0,169
M6 102 12,5 1 0,171
M8 105 12,5 1 0,176 d
M10 131 16 1 0,220
M12 134 16 | 0,225
M14 166 25 1 0,278 apT. 511 GO Crep)eHb pe3bG0oB0ii - BO3MOXHA OTAeNbHAA NocTaBka

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



	028 Втулки Резьбовые 2018
	029 Втулки Резьбовые 2018
	030 Втулки Резьбовые 2018
	031 Втулки Резьбовые 2018
	032 Втулки Резьбовые 2018

